
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : TK Al Furqan 

Kelompok/Semester  : B /1  

Tema    : Diriku  

Sub Tema   : Panca Indra Ciptaan Allah 

Sub sub Tema   : 5 Panca Indra  

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

KI-1, KI-3,  KD  :   1.1., 1.2, 2.8, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.12, 4.12, 3.15, 4.15. 

  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

. 

- Anak mampu menyebutkan ke lima panca indra  

- Anak mampu menyebutkan fungsi ke lima panca indra  

- Anak mampu membedakan rasa asin, manis, pahit.  

-Anak mampu mengisi pola gambar panca indra. 

- Anak mampu menyanyikan lagu 5 panca indra  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  

Alat dan bahan  

 -Gambar 5 panca indra  

 - Garam, gula, kopi, cabe.  

 -Lembar tugas gambar panca indra. 

- Potongan kertas warna 

  

Langkah-langkah Pembelajaran  

 

1. Pembukaan 2 menit 

 - guru memberi salam dan absensi siswa  

 - guru mengajak berdoa bersama  

 - guru mengajak  bernyanyi 5 panca indra , macam-macam rasa. 

2. .Kegiatan Inti 5 menit 

Mengamati  

1. Guru menyampaikan tema hari ini  

 2. Guru menunjukkan 5 panca indra secara langsung  

   3. Guru menunjukkan gambar ke lima panca indra dan fungsinya 

Menanya  

1. Guru menanyakan fungsi kelima panca indra  

 

Mengumpulkan Informasi  

1. Guru menggali fungsi ke 5 panca indra secara detail  

 



 

 

Menalar 

   1. Siswa dapat  

  Mengkomunikasikan 

1. Mengkomunikasikan cara pengerjaan tugas.  

 

3. Istirahat 2 menit 

- Mencuci tangan berdoa sebelum dan sesudah makan 

- Makan bekal 

 

4.Penutup 1 Menit 

-Guru menanyakan perasaan siswa selama bermain tema panca indra. 

-Berdoa salam 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN (CEKLIS) 

Pengembang

an Program 

KD Indikator        Hasil Penilaian 

 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1, 1.2 Anak mampu membaca doa 

sebelu dan sesudah kegiatan. 

    

FM 3.3, 4.3 Anak mampu menggunakan 

tangan kanan, kiri. Misal  

menempel, makan. 

    

KOQNITIF 3.6, 4.6 Anak mampu memebedakan 

rasa, tekstur 

    

SOSEM 2.8 Anak mampu mengerjakan 

kegiatan tanpa bantuan 

    

BAHASA 3.12, 4.12 Anak mampu mengucapkan 

keaksaraan dengan jelas. 

    

SENI 3.15, 4.15 Anak bisa menyanyi lagu 

mcam –macam rasa dan panca 

indra 

    

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/u/0/settings/storage?hl=id&utm_medium=web&utm_source=gmail&utm_campaign=storage_meter&utm_content=storage_normal
https://drive.google.com/u/0/settings/storage?hl=id&utm_medium=web&utm_source=gmail&utm_campaign=storage_meter&utm_content=storage_normal


 

KETERANGAN : 

BB  :Belum Berkembang 

MB  :Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  :Berkembang Sangat Baik. 

 

Mengetahui         Palangka Raya, 26 Juni 2021 

Kepala Sekolah TK        Guru Kelas 

 

Dra. Listyorini Yudaningsih       Lilis Triasie S.Pd 


